Communication
Les textes pour les réseaux sociaux de présentation de l’Atelier perché


· Avant de commencer

Par défaut, les liens que l’on poste sur le forum apparaissent dans les messages comme tronqué. Ainsi, pour renvoyer de façon efficace vers l’Atelier lorsque l’on poste sur les réseaux sociaux, il convient d’utiliser les liens longs.
Exemple : Pour en savoir plus sur nos valeurs : viewtopic.php?p=6274#p6274 : Ne fonctionnera pas sur les RS
Tandis que : Pour en savoir plus sur nos valeurs : https://forum.atelierperche.fr/viewtopic.php?p=6274#p6274 : Fonctionnera et renverra à la bonne page.


· Texte #1 (ne pas hésiter à le scinder pour faire un thread notamment sur Twitter)

L’Atelier Perché est un forum de travail et d’entraide autour de l’écriture fondé par des auteurices de l’imaginaire. Avec pour valeur l'inclusion, l'accessibilité, la bienveillance et le travail, nous avons pensé l'Atelier comme un espace safe, axé autour de la diversité. Nous proposons des espaces de discussions autour de l’écriture en général et inclusive, des espaces de travail autour de la bêta-lecture, des espaces de travail pour partager vos projets en cours et échanger autour de leur création. Animé par des équipes de bénévoles, l’Atelier Perché vise à rendre accessible les outils pour améliorer nos textes ainsi que des ressources autour de la diversité afin d’apprendre et d’enrichir nos horizons.
Pour toute question n'hésitez pas ! Et sinon à bientôt sur l'Atelier !
Pour en savoir plus sur nos valeurs : https://forum.atelierperche.fr/viewtopic.php?p=6274#p6274

· Texte #2

Envie de rejoindre une communauté d’auteurices ? De travailler vos textes, de bêta-lire, d’entraide et de bienveillance ? L’Atelier perché regroupe tout cela et plus encore. Axé sur la diversité, la bienveillance, le partage et le respect, l’Atelier vise à rendre accessible les outils d’amélioration de nos textes, mais aussi d’échanger autour de la diversité et de l’accessibilité. 
Pour en savoir plus sur nos valeurs : https://forum.atelierperche.fr/viewtopic.php?p=6274#p6274

· Texte Annonce d’animation

Une nouvelle animation a été lancée sur l’Atelier perché ! 
+ court descriptif de l’animation
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